

家訊

328

編輯：香港教會總執事室
出版地址：尖沙嘴天文台道五號
電話：2369 5106
傳真：2311 6897

嘴唇的果子——讚美的祭

聽道在乎實行，聽了道理後應該回到生活裡去實踐。這個題目很簡單，但卻關係重大。

讚美的價值

「耶和華我們的主阿，你的名在全地何其美；你將你的榮耀彰顯於天。你因敵人的緣故，從嬰孩和吃奶的口中，建立了能力，使仇敵和報仇的，閉口無言。」（詩八12）

此詩篇是以神的創造作為主題，歌頌神創造的偉大奇妙。神的全能，神的榮耀彰顯在諸天之上，連小孩子都發出讚美，使仇敵啞口無言。新約馬太福音廿一章曾記載主耶穌進耶京時，群眾前呼後擁的喊著：「和散那，榮耀歸於至高的神。」耶穌進了聖殿，有一班小孩子也在那裡歌唱和散那榮耀歸於神。祭司長和文士，看見耶穌所行的奇事；又見小孩子在殿裡喊著說，和散那歸於大衛的子孫，就甚惱怒，對他說，這些人所說的，你聽見了麼？耶穌說，是的；經上說，「你從嬰孩和吃奶的口中，完全了讚美的話。」你們沒有念過麼？（太廿一）

—15-16)這就應驗了舊約詩篇裡的預言，從嬰孩和吃奶的口中，完全了讚美的話。

神用以色列的讚美為寶座

再看詩篇第廿二篇3節：「但你是聖潔的，是用以色列的讚美為寶座的。」大衛被聖靈感動講出讚美是最重要的事，甚至他認為神用以色列的讚美為他的寶座。

寶座是權能和榮耀的象徵，這裡說明神是人讚美的對象，以人的讚美為他的寶座。人一讚美就肯定了神的權能，人一讚美神就得著他該得的榮耀。讚美是對神最高的敬意。

神的兒女對神最高的表示就是讚美，所以我們應該學習將我們最高的敬意向神發表，因為神在宇宙中最高的點就是他的寶座；他的寶座又是建立在我們這些蒙恩人的讚美上。有人說神並不缺乏受造之物的讚美，如天上的天使天軍他們無時無刻不伺立在神面前歌頌讚美，但是他卻要在我們蒙恩的人身上得著崇高的讚美。所以不要吝嗇，我們在神面

前需要有更美的言詞來讚美神。詩篇第五十一篇23節說：「凡以感謝獻上為祭的，便是榮耀我：」每個人都想作一個榮耀神的人。我們常說榮神益人，感謝為祭獻上給神，這就是榮耀神。所以在座的每一位都能夠達到這個目標，而且可以天天作一個榮耀神的人，因為在感謝為祭獻上的就是榮耀神。凡以感謝為祭獻上的就是榮耀神。

詩篇第一一九篇164節：「我因你公義的典章，一天七次讚美你。」不知在座的有沒有人能夠一天七次讚美神，如果沒有七次，每天一次也好。平常在好景時我們很容易讚美感謝神，比如考上港大或會考放榜有好的成績，若不讚美、若不感恩，豈非忘恩負義。假如一打開成績表「滿江紅」，那時讚美得出嗎？若這個時候你還可以讚美的話，神將要得著更高的榮耀。

學習每天開始於讚美

每天早上醒來第一句要說的話應該是：讚美主，給我有新的一年。可是今天早上醒來一看天下大雨，出門不方便，如何讚美得出口？還好有一首詩歌提醒我，無論如何，讚美總勝歎息，即時就學習轉向主，對主說：主，我讚美你，你賜下雨水。其實每樣東西都是我們讚美的憑藉，不要使這些成為我們不讚美的藉口。讚美了不久，突然天朗氣清，裡面好得安慰。你看，一讚美，環境轉變了，心境轉變了。我們要學個秘訣，在任何環境都可以挺胸昂首，不是環境來支配你，乃是你來支配環境，我們乃是在環境之上。讚美能帶來料想不到的結果。因為神的寶座是建立在我們的讚美上，你說重要不重要。

希望從今天開始大家都學習讚美，雖然不能像大衛那樣，一天七次讚美神，但起碼有一次的讚美。倪柝聲弟兄也學習一天讚美七次，有一天只讚美了一次，到臨睡覺時都要起來補上六次，這是很好的操練。大衛一天三次禱告，七次讚

美，可見他將讚美看得多麼高，多麼重要。有時我們不知道怎樣禱告，但是在這時發出讚美的話，你裡面就湧出禱告來了。「我的心哪，你為何在我裡面煩躁，應當仰望神，他是我臉上的榮光。」你一向神仰望，就會發出讚美，你看自己就發不出讚美，你看環境也發不出讚美，所以要仰望神。

詩篇的確是一卷頌讚的詩，許多信徒從其中取得材料，向神發出感謝讚美。雖然我們沒有詩人那樣的才華發表，但可以藉著詩篇優美的詞句來稱頌我們的神。相信大家都可以作得到，但願讚美的話常在我們口中，這種生活在地若天，好甜美。若每週都這樣操練，一定過得勝的生活。

再回來看看舊約的歷史，凡有關敬拜神和會幕的事，所有一切關於獻祭和祭司職分的事，在出埃及記都有記載，特別是山上的樣式，神所指示摩西的，摩西一點也不敢加多，也不敢減少，這個一直沿用下來。在事奉的事上要照著山上的樣式，要照著神的心意，照著神所啓示的，所吩咐的去實行。到了大衛時代，他將獻祭的事調整了，若看歷代志上十五章大衛在事奉的事上加了點東西，安排了一班一班詩班加入了事奉的行列，這樣的加入不單是神認可的，並且是神所喜悅的。教會現在有了詩歌組，有些人不大習慣，問為甚麼將公會的東西帶到我們中間來，這不合我們的傳統。其實詩歌組是協助我們唱詩，是帶著我們一同唱詩讚美神，不是代替我們，而且有聖經根據，是事奉行列中不能缺少的。有人說每個聚會都該有讚美加入其中；有人說每天開始於讚美，每個聚會開始於讚美，我很阿們這個建議，這是我們中間以前所欠缺的。

大衛這樣安排非常美妙，把歌唱的分成廿四班，每班十二個人輪流，頌讚之聲不絕於耳，這種服事並不停頓。在這

何時何地讚美

非賣品・如有奉獻，支票抬頭請書「教會聚會所(基督徒管家)」或Church Assembly Hall (Christian Stewards)

件事上有人認為大衛太大膽了，但這種加法是符合神的心意，是神所喜悅的。

究竟何時何地適合讚美？聚會時當然需要讚美，尤其是擘餅聚會更加要讚美。而且讚美要一個接一個，神聽到的是頌讚之聲不絕於耳。聚會怎樣才能令神心滿意足，我們也飽足呢？就是藉著各人都向神獻上一份。我們來到主的桌子前就是要獻上感謝讚美，朝見神不能空手。

在這個聚會中有兩種祭物要帶來，第一種是捐輸的祭，第二種是以頌讚為祭。有人帶牛羊，有人帶鵝鴨，有人帶雛鴿，個個都有獻上時，神就得著滿足。我們得著飽足是基於神先得著飽足，所以來聚會不能空手，最少要將讚美的祭帶來，目的是記念主、獻祭、事奉神。今天早上你帶來甚麼？

不但在會中要頌揚他的名，就是在日常生活中也要操練，建立起讚美神的生活。在實行中相信會遇到一些困難，比如一週天總是那麼藍，花總是那麼香，路途總是那麼平坦，環境也是通順無阻的，這時大聲讚美理所當然；但是這一週不行了，挫折重重，一波未平一波又起，不是朋友誤會了我，就是親戚冤枉了我，於是便顧影自憐，頻頻歎息，覺得眼淚都不夠流，那有心情讚美神！

聖經的榜樣

讓我們看看聖經的榜樣，好多詩人都

是在非常艱難的環境中譜出優美的詩篇，最惡劣的環境、最不好的處境，仍能向神發出感讚，這是最美的祭，最難能可貴的祭，最令神得著榮耀的祭。

保羅和西拉是慣常坐監的，沒有多少平坦順利的日子，在監牢裡若長嗟短歎並不能改變環境，更不能改變心境。他們在監獄裡唱詩、禱告、讚美我們的主。他們不是因為作奸犯科，乃是為了福音的緣故，為了主的名，無理的被人下在監裡。有些人在這種情況下會求主快快為他們伸冤；有些人則一直發怨言，向

主說：我為你的緣故甚麼都獻上，現在得到的竟是腳镣手銬。兩行淚水直流，好淒涼。但是保羅和西拉在監裡，唱詩讚美神，地為之震動，手銬腳镣全部鬆開，監門為之大開，讚美的力量能叫你鬆開一切的捆綁。

主總是配得讚美

讚美是不分時地，不論甚麼環境，順境逆境都要學習向我們的主發出感讚。讚美的話應該常在我們口中，無論甚麼境遇，都要學習讚美，就像主耶穌在地下，遭人拒絕時，向父禱告說：父阿，我讚美你，你向聰明通達的人就隱藏起來，向嬰孩就顯露出來。父阿，你的美意本是如此。他為我們立下了好榜樣。

即使環境惡劣，挫折打擊接踵而來，仍要向主說：主阿，雖然如此，我仍要讚美你。有時要來聚會前會遇到一些不如意的事，不是被人罵一頓，就是和人吵一場，又失敗又下沉，這樣的心情怎麼可以讚美？這就錯了。首先要看我們的主是否配得讚美，他配得讚美不是基於你剛強與否，無論你剛強或軟弱，我們的主始終是配得我們稱頌的，我們即使失敗仍要讚美他，因為主是配得讚美的。

若是這樣，你就不會看自己，而是單單看主，無論如何，主總是配得我們讚美的。所以我們都要學習，在青草地、溪水旁、美景良辰，向神發出讚美。在死蔭的幽谷、乾旱疲乏無水之地，仍要讚美他。有一位弟兄在一次整潔中打碎了眼鏡，他說感謝讚美主，眼鏡雖然打碎，眼睛沒受損傷；若一隻眼睛受了傷，他就讚美主還給他有另一隻眼睛；若兩隻眼睛都受了傷，就讚美主仍給他生命氣息。所以無論甚麼都是我們讚美的題目，我們要天天頌讚他。講起結果子你們會說天天結果子不易。這裡給我們一個很好的途徑，叫我們可以天天結果子，就是嘴脣的果子。無論在車上、路上、回到家都可以讚美。常常以頌讚為祭，獻給神，這就是那承認主名之人嘴脣的果子。我們可否在每天生活裡操練，就是處於低潮深谷中，還是要讚美；否則我們就難得有真正讚美的祭。無論如何，讚美總勝歎息，你一讚美，就經歷了超越，經歷了四面受敵卻不被困住，心裡作難卻不至失望，打倒了卻不至死亡，其實讚美是得勝的途徑；禱告是爭戰，讚美是誇勝。但願我們都做榮耀神的人，常以讚美感謝為祭獻給神。

頌讚不但是一種祭，也是一種敬拜交通，所有頌讚神的人，應當把一切榮耀歸給神，絕不留下絲毫榮耀給自己。我

們怎樣獻上頌讚之祭呢？乃是靠著耶穌基督獻上的。當時希伯來聖徒受盡迫害，正處於水深火熱之中，他們的遭遇十分痛苦，若在此時，仍能向神發出讚美，這種讚美便成為一種祭，使神得著心滿意足。使徒保羅在任何境遇中都能頌讚神，在為主受凌辱中靠著他仍然能發出頌讚，這是最美的祭。

頌讚之祭是要常常獻的，不限時地，不受時間空間的限制，頌讚之祭是承認主名的人嘴唇的果子。讚美的話總是合宜的，裡面充滿對主的感激，自然湧出美詞歌頌他。

應用與實行

所以我們都要學習，在青草地、溪水旁、美景良辰，向神發出讚美。在死蔭的幽谷、乾旱疲乏無水之地，仍要讚美他。有一位弟兄在一次整潔中打碎了眼鏡，他說感謝讚美主，眼鏡雖然打碎，

眼睛沒受損傷；若一隻眼睛受了傷，他就讚美主還給他有另一隻眼睛；若兩隻

眼睛都受了傷，就讚美主仍給他生命氣息。

所以無論甚麼都是我們讚美的題目，

我們要天天頌讚他。

講起結果子你們會

說天天結果子不易。這裡給我們一個很

好的途徑，叫我們可以天天結果子，就

是嘴脣的果子。無論在車上、路上、回

到家中都可以讚美。常常以頌讚為祭，

獻給神，這就是那承認主名之人嘴脣的

果子。我們可否在每天生活裡操練，就

是處於低潮深谷中，還是要讚美；否則

我們就難得有真正讚美的祭。無論如何，

讚美總勝歎息，你一讚美，就經歷了超

越，經歷了四面受敵卻不被困住，心裡

作難卻不至失望，打倒了卻不至死亡，

其實讚美是得勝的途徑；禱告是爭戰，

讚美是誇勝。但願我們都做榮耀神的人，

常以讚美感謝為祭獻給神。

馬鞍山主日專車接送

教會為方便居住在馬鞍山的聖徒參加主日聚會，由九月份開始，每主日（集合主日除外）有專車接載聖徒往返大埔區聚會所，此安排暫試行三個月，以後再另行通知。茲將開車時間及地點列後：

富安花園	9:10
停車場內學童上落地點（近第六座）	
頌安村	9:16
巴士總站麥當奴門前	
耀安村巴士總站	9:18
耀平樓蒙楊雪姬幼稚園對開的士站	9:22
新港城	9:25
巴士總站鞍祿街行人天橋底	9:27
利安村錦龍苑	
龍耀樓對開錦英路巴士站	
808小巴、新港城穿梭巴士候車處	

請提前3分鐘在車站候車，逾時不候。
回程於下午1:30在大埔開出。

各區福音聚會

十一月	十月	九月	八月
三十日（主日）上午11:00 銅鑼灣聚會所	廿六日（主日）上午11:00 尖沙嘴、荃灣聚會所	廿五日（週六）晚上7:30 新蒲崗、觀塘、大埔聚會所	廿八日（主日）上午11:00

「關係重建·盼望重燃」佈道會

地點：屯門大會堂文娛廳
日期：一九九七年十月十二日（主日）
下午三時正

請眾聖徒為居住元朗、屯門的親友代禱，並邀請他們赴會。

今次能參加並完成8月11至22日之聖經真理進修課程，令我獲益良多。首先，使我加強了對教會的感覺，確認了她是真理的柱石和根基。神既要把他的教會建造在這磐石上，必要叫我們各人的工作經得起試驗，好讓主能得著他的居所。感謝主，基督藉著他聖別的靈，和道中之水，洗滌教會，使教會完全屬靈。

另外，教會的歷史給我引以爲鑑，叫我不要不斷追求真理，並服於元首基督之下；不要高舉基督以外任何人事物，並讓聖靈得以自由，與弟兄姊妹同作合一的見證。

以弗所書四章3-6節叫我們竭力保守聖靈所賜合而爲一的心，這裡題到「七個一」：身體只有一個，聖靈只有一個，同有一個指望，一主、一信、一浸、一神。教會在地上就是要作基督身體合一的見證。可惜，因著工人的私心和聖徒的幼稚，加上兩千年來環境與人事的演變，早已失去爲主作合一見證的立場。

就如哥林多教會，聖徒原本都在這「七個一」的基礎上，在哥林多這個地方作教會合一的見證。但因有些幼稚的聖徒各自擁護自己所喜歡的主僕，分別說要屬保羅，要屬亞波羅，要屬磯法，甚至以屬基督的來作爲區別。這樣，就會令教會失去了合一的見證。以後教會的分門別類、宗派林立，都是因輕視教會在地方上合一的見證。他們在這個合一的基礎之外，或以國家、種族、語言、階級不同，或以道理講解、帶領方式、禮儀形式不同：分成千百種派別。其實，如果我們在這「七個一」的基礎上，多

裝備真理 作貴重器皿

加任何東西，就立刻變成宗派了。你如果說，人必須相信受浸，或者相信被提是在災前，或者相信人該有聖靈的澆灌，或者相信某種聖潔的道理，你才和他有交通，就已經成爲宗派。神只許我們以這「七個一」來試驗一個人是不是我們的弟兄，絕不能在這「七個一」之外附加任何條件。我們要竭力和他們保守合一的心。

感謝神，他讓我看見教會只有一個，正如他的身體只有一個，是絕不可以分的，分門別類是神所定罪的。所以，我們應該常常提醒自己，寶愛這「七個一」，同心合意建造他的教會。（麗）

寶愛「七個一」

讀美主，賜給我有渴慕的心，使我能夠參加聖經真理進修課程。

小子得救至今已三年，對真理的追求並不熱衷。直至去年年底，有機會在教會中學習事奉，有時接觸弟兄姊妹，要用神的話語供應和鼓勵他們，但因裝備不足，覺得十分貧乏，實在慚愧。

當我看到教會有聖經真理進修課程時，我便查詢可否一星期只上兩次課（因身體不適，每星期要作治療兩次），但因課程要求必須參加全期，惟有放棄報名，自行在家修讀。雖無課本，但有進修課程之大綱作參考，希望藉此進修，對主的話能有深入的認識。

報名參加第二期時，我的弟兄並不支持，因擔心我的健康夠不上。當我收到接納信後，那種喜悅難以形容，但內心又很矛盾，因在未報名前我也報了一些實用課程，在取捨之間，感到不平安，惟有求問主。感謝主聽禱告，他給我保

留學位，亦能讓我修讀聖經真理課程。上課前先一同晨更唱詩、禱告，在詩歌中使我領會到教會是我甜美的家，在這家中弟兄姊妹彼此相愛，互相扶持，有供應、有勉勵。

上課時，能夠從聖經中對神及教會有深入的認識。應考時，大家都很認真地預備，搜集有關材料，然後試講。要預備一篇講道稿，實在不容易，必須花上一整天的時間。在此我感到聚會的寶貴，應加以珍惜，因我們毋須預備就可安坐享受神話語的供應。

分組時，談論的問題往往能啓發人的思考，例如：信徒應如何去愛教會，在教會中如何事奉：

我每天上完課，除了溫習外，還要料理家務，預備飯食。感謝主，使我的靈魂身體都可以夠得上。藉著這課程，不但改變了我，還改變了我家人的陋習，一切都超過我所求所想的。感謝主！（容子）

兩點得著

在這次課程中，我得著兩方面的益處。

第一、經過這課程，我對教會感加強了。可能這幾年的信息很少題到這方面，往往只偏重於教會中肢體彼此相顧及相愛，卻少題到教會的見證，在創世以前神已在基督裡揀選了我們，再經過神愛子的經營與工作後，就出現了教會。

基督是教會的元首，他要用水，藉著道，把教會洗淨，成爲聖潔，可以獻給自己作個榮耀的教會。一如將來新耶路撒冷所描述的光景。故我們現在的事奉、工作、生活等都是爲著教會。我們同有一位父神，一位救主，一信，一浸，一個指望，一靈，也同在一個身體裡，這表示我們是「一」，但是我們必須竭力保守這個「一」。

第二、神是說話的神，他主要的工作是以說話來完成的。舊約時先知們的教訓，新約中耶穌親臨地上說出他恩惠的話，到第一世紀使徒們的教訓，都表明了這點。故此教會中實在需要有先知和

教師——話語職事——興起來。當然最叫人難忘的是自己準備的那篇短講，雖然只是十五分鐘，但事前的準備、弟兄姊妹的反應，到後來檢討時，都叫自己得著很大的益處，也令我對台上釋放信息的弟兄多添一份尊重。

（珊）

我爲何參加進修課程 見證

我爲何參加進修課程 見證

教會在九月份將會有第三期聖經真理進修課程，有弟兄告訴我此事，盼望我能夠報名參加。當時我內心有掙扎，因爲我週中大部份時間是留在聚會所服事，只有主日下午才是我個人的時間。如果我參加此課程，便要犧牲我個人的時間。靈裡自然是願意，但肉體卻不願意。爲此事我整個星期禱告主，求主光照。直至第六天早上，讚美主，主向我說了話；他給我兩節聖經。

這兩節聖經就是：「你們若真與基督一同復活，就當求在上面的事；那裡有基督坐在神的右邊。你們要思念上面的事，不要思念地上的事。」（西三1-2）

這兩節經節給我很大的警惕。若我眞的與基督一同復活，就當求上面的事。無論在動機上、思想上都要符合神的旨意。主耶穌基督在世上一切的言行舉止都照著父神的意思，他留下一個好榜樣，我當效法他。而且只有思念屬天的事才能看輕屬地的事。再者，我不願意報名參加的另一個原因是，我想利用主日下午有多些時間與我的家人或福音朋友見面，藉此機會傳揚福音。表面看來，這是絕對合理的；但再往深處看，我的力量從何而來呢？我的裝備是否已足夠？既然聖靈有感動，我必須順服。我深信神要藉著這課程裝備我，給我力量。我不參加將會失去良機。感謝神，藉著他的話語，使我再一次經歷到不體貼肉體，只體貼聖靈，隨從聖靈的平安。讚美主。

（然）

星馬遊蹤

雪泥鵝爪

香港教會聖徒一行廿三人(包括四名兒童)於8月9日至18日到星馬訪問教會。此次行程收穫甚豐，無論是接待、交通，都給聖徒留下深刻印象。以下幾則是弟兄姊妹在這次行程中的感受。

竭力保守合一的心

首站是星加坡教會。弟兄姊妹們享受了他們熱情的款待、殷勤的服事(有專誠請假來服事我們的)，令初信者亦嘗到在神家中有真摯的愛，深受感動。不但肉身需要有豐富的供應，生命裡的交通也帶來了靈裡的飽足。弟兄姊妹頻說不枉此行。

程弟兄雖然身體違和，仍然抱恙前來與我們一同交通，老人家對各地教會情況關懷備至。談及一些教會問題，不禁老淚縱橫，老弟兄愛主愛教會之情表露無遺。

在檳城喜見有四十多位弟兄姊妹被分別出來，同心合意為主的見證站住。讚美主。

今天我們要竭力保守合而為一的心，不能因意見相佐而影響合一見證。前面弟兄所看見教會實行的亮光，至今仍是我們遵循之路線；我們的異象，「基督與教會」至今仍無改變。生命的道路，合一的見證，仍是我們實行的目標。但願我們能蒙主保守，不紛爭結黨，不分門別類，不建立任何宗派，不要求別人，不定罪別人，只豎立榜樣，接納主所接納的，在一地一會的基礎上作基督身體合一的見證。

(華)

這次星馬行程中，有四天三夜留在馬來西亞。我們先乘旅遊車前往雲頂再到

耶和華是我們的牧者

檳城，車程約二十小時。我們在旅遊車上欣賞沿途風景，同時亦有休息時間；我們更在車上一同唱詩，藉詩歌獻上我們的讚美。記得有一次正準備唱詩篇廿三篇時，發現路旁剛發生了一宗交通意外，回想我們這二十多小時的車程，沒有絲毫損傷，此情此景我們再唱「耶和華是我的牧者」倍感溫馨。大家都從心坎裡向主發出感恩。

在途中我們沒有參觀名勝古蹟，因為馬來西亞許多著名的旅遊點大都添上偶像色彩，作為神的兒女又豈可在這事上有份呢？

在雲頂住了一晚，翌晨隨即上路往檳城進發。抵達檳城，蒙當地教會的弟兄姊妹熱情款待，並一同共進晚膳。席間並有美好的交通，他們談及馬來西亞聚會人數及蒙恩情形，我們不禁同聲感謝讚美主。據說他們在九月份有青少年聚會，求主記念及成全下一代。

我們又談及主的見證在馬來西亞的情形。這裡有一半是當地人——馬拉人。因政府不准基督徒向馬拉人傳福音，故此在馬來西亞信主的，絕少馬拉人。記得一次，有弟兄姊妹派福音單張，誤派到馬拉人住宅的信箱而招致政府干涉。亦有外國宣教士向馬拉人傳福音而被遞解出境。外面看來馬來西亞美其名是遵守聯合國之自由宣言，但實際上在撒但的權勢下，又何來自由呢？與弟兄們交通後，自己亦有反思，想起彼得前書二章題及我們的多重身份，其中一處說：「惟有你們是被揀選的族類。」若非神的憐憫，今天那能與弟兄姊妹有交通，那有機會把福音傳開呢？想到這裡，只有神感恩，也求主讓我珍惜每次傳福音

的機會。

四天三夜的行程很快便結束了，我們又從檳城乘十多個小時旅遊車返回星加坡。

結束此次行程後，星加坡教會的弟兄姊妹在機場送別，大家都有依依不捨之感。在此次行程中，我們寶貴的不單是所看的風土人情，更寶貴與眾聖徒一同交通，享受熱誠的款待。真盼望那日到來，那時眾聖徒便永不分離了。

(丘)

愛你是現在

福哉！以愛聯繫，聖徒心心相契；

彼此交通一情一意，真如在天無異。

每逢彼此分離，總是難免依依，但身雖離，靈仍一起，且有再會之期。

8月18日凌晨1時30分星加坡二會所傳出了這動聽的歌聲，香港來的弟兄姊妹含著熱淚唱出了這首詩歌，那種難捨難分的情景，一直浮現在我的眼前，只有在神的家中才能見到這種比親人還要親切的感人景象。

這次參加訪問教會，使我有不少屬靈的經歷，也更堅定了我今後所要走的道路。求主憐憫我，給我夠用的恩典。

這次訪問團來自四個不同分區聚會的弟兄姊妹，我們之間多數不相識，由於各人背景不同，生活習慣各異，初時有些不協調，因著神的憐憫，一些難處均能迎刃而解。在教會中彼此相愛非常重

要；因為愛能遮蓋一切。這次我真的經歷到愛是需要恆久忍耐，需要包容。照著我的本相，我不能恆久忍耐，但感謝神，每當我不能的時候，我就向他求他的光、他的話就臨到我：「愛是恆久忍耐：」使我重新得力，叫我能夠去愛自己覺得並不可愛的人，使我親身經歷到聖徒互相洗腳的甜美。

這次也讓我體驗到在神家中有無限的愛，不分彼此，不分國籍，因我們都是神家中的親人。我每次外出都抓緊機會與當地教會的兄姊有交通，這次與星加

坡教會兄姊交通到在末世我們所遇到的難處，和我們該有的態度時，大家都有一同感，就是這世界和世界上的事霸佔了我們太多的時間和精力，使我們不能分別出來親近神、事奉神。但在職弟兄姊妹是教會的腰部，主需要這班聖徒為他的見證擺上一份。我們深深的感覺到，兩地的聖徒需要擺上更多的禱告，求主釋放我們，讓我們能放下所謂合理的事，和其上的事都要過去，只有神的道是永遠長存的。兩地在職的弟兄姊妹有同一的禱告：「神啊！如果我愛你，是現在。」每次禱告後聖靈都提醒我們不要愛世界和世界上的事，人若愛世界，愛父的心就不在他裡面了。

(穗)

管家會員大會報告

教會聚會所(基督徒管家)本年度全體會員大會將於九月廿六日(週五)晚上八時正假尖沙嘴聚會所大廳舉行，凡接到通知信的管家會員，請依時出席。

真理教育課程

	慕道班	初信班	基礎班	造就班
尖沙嘴	週六	週六	/	週六
新蒲崗	/	週六	/	/
觀塘	週六	週六	週六	週六
銅鑼灣	週六	週六	週六	週六
荃灣	週六	週六	週六及主日	週六
大埔	/	週六	/	週六
元朗	/	/	週六	主日
屯門	週六	週六	週六	週六

開課日期：九月二十日(週六)
上課時間：週六晚上7:30(屯門8:00)

主日上午元朗8:30，荃灣8:45